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	В первую приемную Губернатора Челябинской области

Руководителям органов местного самоуправления Челябинской области

Министерствам и ведомствам согласно расчету рассылки

Начальникам ОФПС, СПСЧ, СУ

МЧС России

	ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ 

ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ»
(ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России 

по Челябинской области»)

ул. Пушкина, 68, г. Челябинск, 454091,

Факс   (351)    265-87-81, тел. 263-63-63

тел. «Доверия» 239-99-99,

тел. «Доверия» УрРЦ (343) 261-99-99

17.02.2016 г.       №268-4-7 

	


ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ № 9
Ночью 18 января повышается вероятность возникновения происшествий, обусловленных увеличением количества ДТП, появлениями заторов на дорогах. В целях обеспечения безопасности дорожного движения, возможно временное ограничение движения для грузовых транспортных средств на автомобильных дорогах общего пользования федерального значения, на дорогах общего пользования возможны снежные заносы, переметы.
По данным Челябинского ЦГМС (http://www.chelpogoda.ru/):

Облачная погода с прояснениями, в большинстве районов небольшой и умеренный снег, ночью местами сильный, в отдельных районах метели, гололедные явления. Ветер южный, юго-восточный 5-10 м/с, отдельные порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью минус 6-11°, при прояснении до минус 16°, днем от 0° до минус 5°, в низинах до минус 9°.
Органам местного самоуправления, коммунально-техническим службам (в пределах своих компетенций):

- обеспечить доведение данной информации до населения, руководителей и дежурных служб, заинтересованных организаций и предприятий (в том числе разместить на официальных сайтах и местных СМИ, при необходимости организовать подворовой обход);
- организовать взаимодействие со службами МВД, ЖКХ, дорожного хозяйства, энергетики, по обмену информацией и совместным действиям;

- рекомендовать водителям воздержаться от поездок на автотранспорте, а при движении – особенно тщательно выбирать безопасную скорость, соблюдать дистанцию и боковой интервал, предоставлять преимущество колоннам снегоуборочной техники. При выезде обеспечить наличие максимально возможного уровня топлива в топливных баках транспортных средств, осуществлять своевременную дозаправку в пути с учетом возможного ухудшения погодных условий и непредвиденных задержек в движении. Парковку автотранспорта осуществлять с учетом работы коммунальной техники;
- проверить наличие и готовность к использованию запасов материально-технических средств для ликвидации возможных аварий;
- уточнить пункты временного размещения населения, расчеты по транспортному обеспечению эвакуации при чрезвычайной ситуации и планы  по первоочередному жизнеобеспечению населению;
- предусмотреть обработку дорог реагентом, для предотвращения заторов на трассах и ДТП;
- предусмотреть усиление служб дорожного хозяйства на период действия неблагоприятных погодных условий;
- о принятых мерах по реагированию сообщить установленным порядком через ОФПС до 17.00 час 17.02.2016г. 
Начальникам ОФПС:
-проверить запасы материальных средств и готовность мобильных пунктов обогрева;

-определить личный состав на применение в случае необходимости;

-организовать взаимодействие с органами местного самоуправления, дорожными службами, ГИБДД по готовности пропуска транспортных средств по дорогам;
- к 18.00 час. 17.02.2016г. представить в ЦУКС обобщенную информацию о принятых мерах по реагированию и доведению оперативной информации согласно Приложения 1 на адрес: tcmpchel@mail.ru; факс 265-87-81.
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